



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DEFERIDAS E RESULTADO PRELIMINAR DOS CANDIDATOS REFERENTES AO
EDITAL Nº 01/2025 DGPL/RIFB/IFB - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO

ÁREA: ENGENHARIA FLORESTAL/AGROECOLOGIA

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E RESULTADO PRELIMINAR DA ANÁLISE CURRICULAR

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PLANALTINA, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº 727 de 31 de julho de 2023, DOU de 01/08/2023, e no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do resultado preliminar referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto – Engenharia Florestal/Agroecologia (Edital 01/2025).

Onde se lê:

Após avaliação ficam homologadas as inscrições e definidas as pontuações preliminares dos candidatos conforme a tabela abaixo.

CPF	Homologação	Ordem de Classificação	Classificados para Prova de Desempenho Didáticos	Pontuação
044.....03	Deferido	1	Classificado	43
005.....07	Deferido	2	Classificado	40
830.....15	Deferido	3	Classificado	38
383.....30	Deferido	4	Classificado	30
132.....05	Deferido	5	Classificado	20
057.....66	Deferido	6	Classificado	20
007.....02	Deferido	7	Classificado	20
054.....40	Deferido	8	Classificado	15
016.....08	Deferido	9	Desclassificado Não atendeu o item 5.3.5. do edital	10
013.....73	Indeferido	10	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital	
047.....57	Indeferido	11	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital	
089.....40	Indeferido	12	Não atendeu ao requisito 4.2e do edital	

047.....00	Indeferido	13	Não atendeu ao requisito 4.2b do edital
087.....74	Indeferido	14	Não atendeu ao requisito 4.2c do edital
053.....06	Indeferido	15	Não atendeu ao requisito 4.2e do edital
057.....66	Indeferido	16	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital
042.....46	Indeferido	17	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital
723.....49	Indeferido	18	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital
055.....19	Indeferido	19	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital
013.....73	Indeferido	20	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital
047.....57	Indeferido	21	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital
089.....40	Indeferido	22	Não atendeu ao requisito 4.2e do edital
047.....00	Indeferido	23	Não atendeu ao requisito 4.2b do edital
087.....74	Indeferido	24	Não atendeu ao requisito 4.2c do edital
053.....06	Indeferido	25	Não atendeu ao requisito 4.2e do edital
057.....66	Indeferido	26	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital

O candidato poderá interpor recurso referente ao resultado preliminar no dia 07/02/2025 pelo e-mail substituto.cpla@ifb.edu.br

Os candidatos que não aparecem na lista, não enviaram nenhum documento de identificação.

Leia-se:

Após avaliação ficam homologadas as inscrições e definidas as pontuações preliminares dos candidatos conforme a tabela abaixo.

CPF	Homologação	Ordem de Classificação	Classificados para Prova de Desempenho Didáticos	Pontuação
044.....03	Deferido	1	Classificado	43
005.....07	Deferido	2	Classificado	40
830.....15	Deferido	3	Classificado	38
383.....30	Deferido	4	Classificado	30
132.....05	Deferido	5	Classificado	20

057.....66	Deferido	6	Classificado	20
007.....02	Deferido	7	Classificado	20
054.....40	Deferido	8	Classificado	15
016.....08	Deferido	9	Desclassificado Não atendeu o item 5.3.5. do edital	10
053.....06	Indeferido	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital		
047.....57	Indeferido	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital		
013.....73	Indeferido	Não atendeu ao requisito 4.2e do edital		
089.....40	Indeferido	Não atendeu ao requisito 4.2b do edital		
087.....74	Indeferido	Não atendeu ao requisito 4.2c do edital		
020.....80	Indeferido	Não atendeu ao requisito 4.2e do edital		
047.....00	Indeferido	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital		
042.....46	Indeferido	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital		
723.....49	Indeferido	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital		
055.....19	Indeferido	Não atendeu ao requisito 2.1 do edital		

O candidato poderá interpor recurso referente ao resultado preliminar no dia 07 e 08 de fevereiro 2025 pelo e-mail substituto.cpla@ifb.edu.br

Os candidatos que não aparecem na lista, não enviaram nenhum documento de identificação.

(assinado eletronicamente)

Nilton Nélio Cometti

Diretor Geral

IFB - Campus Planaltina

Portaria IFB Nº 727, de 31/07/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGPL**, em 06/02/2025 15:38:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 596358

Código de Autenticação: c13a7a96d2



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona Rural
de Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP
73.380-900
None